
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

 LE VENDREDI 07 FEVRIER 2024 A PLOUFRAGAN  

Maison des Sports 
 

 

 

Membres du CA présents : CLEMENT Jean-Marie, COLOMBIER Isabelle, JOUANNET-

REISENBURSCH Hélène, LE GUILLOUX Sébastien, PIOLOT Michel, GOMET Anne-Catherine, 

HERVE Régis, MACE Olivier, PRIGENT Hélène.  

 

Membre du CA excusée : GAUTIER Annaïg. 

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Vote du dernier compte rendu du 15 décembre 2023  

3 – Bilan du CDCA Jeunes. 

4 – Mérite Fédéral 

5 – Information mandature actuelle 

6 – Tour des commissions  

7 – CDCA Séniors 

8 – Document « CDCA : Qui fait quoi ? » et cahier des charges. 

9 – Questions diverses 

 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H40  

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les élus présents. Le Comité a battu son record de licences. Bravo à 

tous les clubs et au comité ! Félicitations au club du Trégor qui bat son record du nombre de licenciés 

et qui vise maintenant les 300 licenciés. Bonne nouvelle : l’organisation du CDCA séniors aura lieu à 

Saint-Brieuc le WE des 1
er

 et 2 juin 2024.  

 

 

2 – Vote du dernier compte rendu du 15 décembre 2023 

  Nous échangeons sur le compte rendu de la réunion du 15 décembre.  

 

Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 15 décembre 2023 

1 abstention 8 pour 

 

Le compte rendu du 15 décembre est donc approuvé.  

 

 



3 – Bilan du CDCA Jeunes  

 Olivier Macé souhaite remercier le club de Quintin et tous ses bénévoles pour l’organisation du 

CDCA Jeunes. Il y a eu du monde. C’était sympa. Des choses sont à améliorer (le pointage entre 

autres…). C’était un bon CDCA jeunes, avec pour la première fois, la présence d’un joueur classé N. La 

remise des récompenses à la fin de chaque finale a été appréciée. A refaire. 

  

 

4 – Mérite Fédéral  

 La procédure a changé. Chaque comité doit proposer de 1 à 3 noms et les transmettre à la Ligue 

via Poona. La Ligue enverra le 1
er

 mars les propositions des clubs. Le choix final sera effectué par la 

Ligue.  

 

 

5 – Information mandature actuelle 

 Les AG électives des comités et des ligues devraient avoir lieu en mai - juin 2025 et non en mai - 

juin 2024. Mais ceci ne sera officiel qu’après l’AG de la Fédération, en mars-avril 2024.  

 

 

6 – Tour des commissions  

 Développement : Le nombre de licenciés a été dépassé, soit 2 347 licenciés à ce jour. 38 licences 

de plus par rapport à la saison dernière. Le Trégor Bad a battu le record de licenciés dans un club. 7 

clubs ont battu leur record de l’année dernière. 27 clubs (contre 26 la saison dernière).  

La formation « Mes premiers pas sur Badnet » a eu lieu le mercredi 10 janvier. Merci à Hélène 

Jouannet-Reinsenbursch pour ses conseils et la mise en place de cette soirée. Les personnes présentes 

étaient très satisfaites. D’autres personnes nous ont demandé si la formation allait pouvoir être 

reconduite. Nous proposons une autre date : le mercredi 20 mars 2024. L’information va être transmise 

aux clubs.  

 

Matériel : Des volants vont être commandés par le comité suite à l’augmentation de Yonex (+ 3€ 

par tube) à partir du mois de mai. Une étude est en cours quant à la quantité de boîtes utilisées par an.  

Les pneus et les essuie-glaces de la voiture ont été changés.  

 

 Jeunes : Le TIJ programmé le WE des 2 et 3 mars n’aura finalement pas lieu par manque de club 

organisateur.  

 

 Interclubs : Mixte : RAS. Michel Piolot nous fait une proposition d’avoir une compétition plus 

étoffée avec 10 journées pour les saisons à venir. On partirait sur 2 phases. 1 première phase jusqu’au 

mois de janvier. Puis répartition des équipes pour faire une poule basse et une poule haute. D’autres 

choix sont également évoqués. Un questionnaire va être envoyé aux clubs afin de recueillir leurs 

réponses. Ce questionnaire sera envoyé aux capitaines d’équipes ainsi qu’aux présidents et aux 

secrétaires. Chaque club pourra renvoyer autant de réponses qu’il a d’équipes engagées. Les clubs qui 

n’ont pas d’équipe auront droit à une réponse.  

Unisexe : une remarque d’un club qui trouve que le niveau D8 est un peu élevé. Réflexion quant 

à la réalisation d’un interclub promotionnel et d’un interclub départemental. A voir pour la saison 

prochaine. Envoyer un questionnaire aux clubs.  

 

 Finances : Isabelle Colombier nous fait une présentation des comptes à ce jour.  

 

Vétérans : Le Championnat de Bretagne Vétérans aura lieu à Saint-Jacques de la Lande le WE 

des 16-17 mars.  

 

 

7 – CDCA Séniors  

 Un club s’est positionné pour l’organisation : Saint-Brieuc, avec 2 salles : La Vallée (avec 5 ou 6 

tapis) et Beaufeuillage. Proposition de faire un jeu (questionnaire) comme lors du CDCA Jeunes. Jean-

Marie Clément s’occupe de trouver des questions et de réaliser le questionnaire. 

 

 



8 – Document « CDCA : Qui fait quoi ? » et cahier des charges  

 Un document « qui fait quoi ? » a été réalisé pour l’organisation des CDCA. Un feuillet cahier 

des charges également. A relire et à compléter.  

 

 

9 – Questions diverses  

 

 

 

 

 

 

 

 

Prochaine réunion :   Le 3 avril 2024 à 18H30 

     

      

 

      

 

Fin de la réunion : 21H05   

 

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


